Algemene Ledenvergadering – notulen 6 juni 2016

1. Opening
Voorzitter Sander Toussaint opent de vergadering. 

2. Mededelingen/ingekomen stukken
Hans de Kuiper heeft zich op 6 juni 2016 afgemeld voor de vergadering.
Wilma Koster zou graag zien dat iedere vrijwilliger lid wordt van de vereniging. Wij behandelen dit voorstel bij overige zaken. 
Huub Barlag wil meer weten over de betaling van KNVB-boetes (lees rode- en gele kaarten). Huub wil weten om hoeveel geld dit gaat, en of deze boetes verhaalt kunnen worden bij de betreffende spelers/teams. Dit wordt besproken bij overige zaken. 

3. Vaststellen notulen van de algemene ledenvergadering van 7 december 2015
· Correctie: het gasverbruik is gedaald van 24m2 naar 21 duizend m2. Dit bedrag stond vermeld in euro’s.
· De rente is inmiddels gezakt van 3 naar 1%. Dit staat in de notulen wel correct vermeld, maar is inmiddels aangepast. 
· De notulen worden door de leden goedgekeurd. 
4. Begroting 2016/2017
· We hebben een nieuw boekhoudsysteem, zoals u kunt zien ziet dit er overzichtelijker uit. De cijfers zijn bijgewerkt t/m mei en wij houden dit jaar ongeveer een bedrag van 
€ 100.000,-- in kas.
· Wij zetten een groot deel van het geld apart voor groot onderhoud aan het gebouw en de installaties. Hiervoor wordt nog een begroting gemaakt. 
· De kantine inkomsten komen voor het eerst boven de € 200.00,-- uit. Een compliment voor al die vrijwilligers die hieraan hebben bijgedragen! 
· We hebben ongeveer € 68.000 aan sponsorgelden binnen bij sv Ouderkerk. Onze complimenten voor Ruud Vonk.
· Er staat een bedrag voor de contributie vermeld van € 155.000. In werkelijkheid is dit een bedrag van € 165.000. Het verschil zit in de reservering voor het tenue. (in de contributie is een bedrag van € 10,-- gereserveerd).
· De lening zal volledig worden afgelost.
· Advieskosten, zijn o.a. voor de advocaat inzake de obligatielening, die wij willen gaan opstarten voor de zonnepanelen. 

Marco Bakker vraagt waarom de € 10,-- contributie voor de kleding niet terug is te zien in de cijfers omdat volgens hem dit bedrag niet kostendekkend is. Kleding is een balanspost. Uitgaven aan kleding en ontvangst vind je daarom terug als mutaties op de balans en niet in de Winst en Verliesrekening. De penningmeester is ook  van mening dat wij naar de bijdrage van € 10,-- inzake de kleding moeten kijken en het bedrag wellicht moeten verhogen in de toekomst. 

Ruud Vonk vindt dat de inkomsten van de kantine en de contributie voor de begroting splinterdun is. Wat als er veel leden opzeggen? En als we slechte toernooien hebben? Sander geeft aan dat we genoeg vet op de botten hebben. Vanuit het bestuur wordt tevens kritisch gekeken wanneer er een grote groep leden gaat opzeggen. 

Verder zijn er geen vragen en de leden gaan akkoord met de begroting.

5. Bestuurssamenstelling en verkiezingen
Binnen het algemeen bestuur vindt er geen verandering plaats.

6. Overige zaken
· Michael Sandifort is 15-jaar penningmeester voetbal geweest en heeft aangegeven het stokje te willen overdragen. Het bestuur heeft Rutger Baas bereid gevonden om penningmeester voetbal te worden. 
· Jeroen Wirz stopt als voorzitter voetbal senioren. Jeroen Wirz wordt opgevolgd door Theo Andriessen. Jeroen en Michael hebben veel werk verzet voor de club en wij bedanken hen voor hun werkzaamheden. 
· Jeroen Wirz heeft zich aangemeld bij de sponsorcommissie. 
· Komend seizoen gaan wij draaien met SKOO naschoolse opvang (Villa Sportief). De onderhoudsploeg heeft hier geen last van en op deze manier wordt het complex breder benut. Er schijnt al interesse te zijn voor de nieuwe opzet. Ook vanuit de club zullen wij hier aandacht aan besteden. 
· Wilma wil graag dat iedere vrijwilliger lid wordt van onze vereniging. Mocht er iets gebeuren dan is zowel de club als de vrijwilliger verzekerd. Mark geeft aan dat de statuten vermelden dat ieder lid contributie moet betalen en dat alleen ereleden zijn gevrijwaard. Bovendien heeft de gemeente een collectieve verzekering voor aansprakelijkheid voor alle vrijwilligers binnen de gemeente Ouder-Amstel. Het bestuur bedankt Wilma voor haar idee maar zal dit voorstel niet overnemen. 

  7.Rondvraag 
· Michel Jansen, vraagt of het ING-toernooi doorgaat, en zo ja waarom de zaterdag niet mag meedoen? Sander geeft aan dat het toernooi niet doorgaat omdat het lastig voor elkaar te krijgen is, clubs te laten meedoen (veel mensen zijn in augustus nog op vakantie). Er waren clubs benaderd die hadden toegezegd en daarna weer hadden afgezegd, waarop de zondag is ingegaan op het voorstel van Aalsmeer om daar mee te doen aan een toernooi. 
· Michel Jansen vraagt of er iets gedaan kan worden aan de doeltjes op het kunstgras omdat deze kunnen omwaaien met slechtweer. Frank geeft aan dat dit € 1.600,-- gaat kosten.
Als het waait worden de doelen omlaag gezet. Hierdoor is huidige situatie veilig genoeg om op te spelen. Martien Kouwenhoven, geeft aan dat zij als club van 100 de doeltjes willen aanpassen zodat ze zwaar genoeg zijn en niet (minder snel)  kunnen omwaaien. 
· De B1, speelde nacompetitie en er was geen bar- en bestuursdienst. Blijkbaar is dit misgelopen. Natuurlijk niet goed, maar wij hebben hiervoor een WhatsApp-groep binnen het bestuur om dit soort zaken in de toekomst snel te kunnen regelen. 
· [bookmark: _GoBack]Hans Leurs en Huub Barlag vinden het bedrag aan gele- en rode kaarten van € 3000, -- erg veel geld. Beide heren vragen zich af wat het bestuur hiervan vindt.  Over het algemeen zijn de selectie elftallen de klos omdat er gewerkt wordt met KNVB-scheidsrechters. Bij de overige elftallen worden kaarten niet (bijna nooit) geschreven. Bij de zaterdag 1 en 2 zijn nagenoeg alle bedragen teruggevorderd, dit komt mede dankzij het beleid van Johan Wassenberg. Dit geldt niet voor de zondag. Het bestuur zal met de nieuwe penningmeester voetbal en voetbalvoorzitter om de tafel gaan zitten. Het bestuur komt met de volgende drie mogelijkheden welke later besproken zullen worden:

1. Overtreder betaald, consequentie niet betalen is niet spelen met inachtneming van één maand betaaltermijn. 

2. Het team betaalt, en stel een gezamenlijke pot in bijvoorbeeld zaterdag 1, € 700 gedeeld door 15 is gemiddeld € 50 per jaar, leider gaat innen en draagt af aan de penningmeester. Speler betaalt wel zelf de boete aan de hand van de codes (gemeen spel zonder bal, slaan, praten, zijn aparte codes ingericht binnen de KNVB). Bij twijfel/discussie over de boete beslist de aanvoerder samen met de leider.

3. Vereniging betaalt en dat gaat ten laste van al dan niet een teambudget. Dit geldt vooralsnog alleen voor de zaterdag en zondag senioren. Voor alle andere elftallen is er dan sprake van ‘discriminatie’. Moet dan de contributie aangepast worden voor iedereen of stellen we de seniorenselectie boven de jeugd/dames en overige senioren? 

· Mitchiel Melissen vindt dat iedereen TC3 moet hebben en vraagt het bestuur om dit verzorgen. Sander geeft aan dat de KNVB deze opleiding niet meer verzorgt en dat wij iedereen willen opleiden. Er wordt onderzocht of dit georganiseerd kan worden binnen sv Ouderkerk. 
· Hans Leurs vraagt zich af hoe het zit met de kwaliteit van de trainers omdat wij als club proberen alle teams in de hoofdklasse te laten voetballen. Frank geeft aan dat de kwaliteit van de trainers wordt besproken met de technische commissie. Hierover worden tijdens de algemene ledenvergadering geen uitspraken gedaan.  
· Michel Zeegers, vraagt waarom erg geen hoofdtrainers van buiten de club worden aangesteld voor de hoogste elftallen. Sander geeft aan dat wij dit niet uitsluiten. 
· Tevens vraagt Michel waarom er veel jeugdspelers vanuit de A1 kiezen voor de zaterdag, terwijl de zondag het vlaggenschip is?
is. Sander geeft aan dat de A1 zelf heeft aangegeven naar de zaterdag te willen gaan. Dit was hun eigen beslissing, hoewel het team in een eerder stadium had aangegeven op de zondag te zullen gaan voetballen. Dit is ook door de spelers aan Sander toegezegd. Blijkbaar hebben een aantal spelers binnen het team elkaar overgehaald om niet voor de zondag te kiezen. Het bestuur betreurt dit omdat de verenging heeft gekozen voor de zondag als vlaggenschip. Het bestuur geeft aan te willen kijken welke maatregelen er nodig zijn om te zorgen dat de spelers uit de A1 ook daadwerkelijk naar de zondag gaan. Anders speel je niet in de A1. Een speler kan wel een verzoek indienen bij de technische-commissie om op zaterdag te gaan voetballen (bijvoorbeeld i.v.m. werk). Ook zal het bestuur gaan kijken om de zondag meer zichtbaar te maken als vlaggenschip. Hierbij kun je denken aan het feit dat de zondag mag trainen op het hoofdveld. 

7. Sluiting
Voorzitter Sander Toussaint sluit de vergadering.
