JEUGDOLYMPIADE 2017

Onderwerp: eerste informatie naar de verenigingen

Ouderkerk aan de Amstel, maart 2017

Beste contactpersonen van de sportverenigingen,

Koningsdag komt er alweer aan. En dus zijn we weer begonnen met de voorbereidingen van alle activiteiten waaronder ook de Jeugdolympiade. Dit jaar voor de 51ste keer. Ieder jaar doen er weer zo’n 300 kinderen mee. Het spreekt voor zich dat dit zowel in de voorbereiding als op de dag zelf veel inspanningen kost.
Bijgevoegd het formulier voor de inschrijving van de teams van jullie sportvereniging!

Vrijwilligers
Behalve deelnemende kinderen hebben we ook vrijwilligers nodig die helpen op de dag zelf. Die zijn hard nodig om deze dag in goede banen te leiden, als jurylid op het veld (ong. 24 wedstrijdcommissarissen), als ‘verwerker’ van de 1500 uitslagen (telcommissielid, 5 personen) of als opbouwmedewerker (het in de ochtend klaar zetten van alle spelen, ongeveer 4 personen). We rekenen op zo’n 300 deelnemers. Op het inschrijfformulier is ook plaats ingeruimd om deze vrijwilligers aan te melden. Per ingeschreven team hebben we, naast de teambegeleiders, minimaal twee vrijwilligers nodig. 

Hoe kun je inschrijven en meedoen?
Bijgaand tref je het inschrijfformulier aan. De regels voor de inschrijving zijn:
· De vereniging stelt zelf de teams samen;
· Teams worden zoveel mogelijk samengesteld per leeftijdscategorie;
· Deelname is (zonder uitzonderingen) alleen voor kinderen die in de leeftijdscategorie 6-13 vallen (leeftijd op 27 april 2017 is bepalend) en woonachtig zijn in Ouderkerk aan de Amstel;
· Jongens en meisjes mogen bij elkaar in één team;
· Wij streven naar teams van circa 8-12 deelnemers; 
· Mochten er kinderen van verschillende leeftijdscategorieën bij u normaal in één team spelen, dan kunnen ze wat ons betreft ook bij de olympiade als één team worden ingeschreven;
· Vermeld voor de deelnemers duidelijk de leeftijdscategorie per 27 april en het geslacht van de deelnemer! (dit in verband met de individuele prijzen);
· Het nummer dat je aan een team geeft, wordt gebruikt voor de communicatie tussen de vereniging en ons. Het nummer dat wij aan het team geven, bijv. A1, C4,  wordt tijdens de olympiade gebruikt voor het organiseren van de wedstrijden;
· Communiceer de wijzigingen in deelnames altijd met de organisatie! Voeg na de inschrijving niet op eigen initiatief kinderen zelf aan teams toe. Vertel ook aan de betrokkenen (ouders, teamleiders, etc.) dat dit niet kan. Dit voorkomt teleurstellingen op de dag zelf.
· Per ingeschreven team moeten er minimaal twee vrijwilligers worden aangemeld (de teamleider(s) niet meegerekend). Achter de naam kan worden aangegeven of het om een spelleider, opbouwmedewerker of telcommissielid (deze moet de beschikking hebben over een laptop met daarop MS Acces of MS Excel) gaat.
· Alleen volledig ingevulde inschrijfformulieren worden geaccepteerd.



Inschrijven voor verenigingen kan tot en met vrijdag 21 april 2017
De inschrijfformulieren kunnen per e-mail worden aangeleverd via jo@oranjecomite.nl. 

Wij zullen de door jullie aangemelde wedstrijdcommissarissen uiterlijk 25 april per e-mail informeren over het onderdeel waar zij bij staan en de bijbehorende spelregels. 

Op Koningsdag hangen er deelnemerslijsten op alfabet op de ramen van SVO met vermelding van het teamnummer. Daarnaast hangt er een wedstrijdschema en plattegrond. 

De teamleiders kunnen vanaf ca 13:00 uur in de redactiekamer een envelop ophalen met: instructies, spelregels per onderdeel, tijdschema, deelnemerslijsten, uitslagenbriefjes, consumptiebonnen, en vaantjes.

De wedstrijdsecretarissen (juryleden) kunnen zich om ca 13.00u melden in de redactiekamer en krijgen daar de benodigde spullen voor hun onderdeel en een schrijfbord met pen.

Wij hopen weer op een grote deelname en danken u alvast voor uw inspanningen als contactpersoon van uw vereniging. Mochten er nog vragen zijn, aarzel dan niet contact met mij op te nemen per mail of telefoon.

Namens de organisatie van de Jeugdolympiade 2017
Wouter Slokker
06 – 3373 4154




Algemene informatie 2017

Tijdschema
We verzamelen om 13.15 uur bij sv Ouderkerk. 

Het doel is om de prijsuitreiking rond de klok van 17.00 uur te beëindigen, zodat deelnemers en vrijwilligers de mogelijkheid houden nog andere activiteiten op deze feestelijke dag te bezoeken. 
Het olympiade-tijdschema ziet er als volgt uit:
10.00 uur	Opbouw bij sv Ouderkerk, W. Koolhaasweg
13.15 uur	Verzamelen van alle deelnemers bij sv Ouderkerk 
13.25 uur	Opening door de burgemeester
13.30 uur	Start spelen
15.00 uur	Inschrijven Tobbetje steken
15.30 uur	Wedstrijden afgelopen
15.30 uur	Start Tobbetje Steken	
+ 16.00 uur	Prijsuitreiking jeugdolympiade op het terras van sv Ouderkerk

Volgens het tijdschema zijn de onderdelen rond de klok van 15.30 uur klaar. Op dat moment moeten de laatste uitslagenbriefjes nog worden verwerkt. De uitslagen worden na ca 30 minuten bekend gemaakt!

Onderdelen en prijzen
Ook dit jaar zijn de onderdelen als volgt: hardlopen, verspringen, balwerpen, doelschieten en zaklopen. Per onderdeel en per leeftijdscategorie zijn er voor de jongens en meisjes drie medailles te behalen (goud, zilver of brons). Via de teamleiders krijgen alle kinderen na afloop een herinneringsvaantje. 

Slecht weer op 27 april
[bookmark: _GoBack]Mocht het weer zo slecht zijn, dat deelnemen een gevaar oplevert voor de deelnemers (blessures), of de feeststemming wel heel erg zal verstoren, dan wordt de olympiade afgelast. Dit wordt ’s morgens tijdens de aubade bij het gemeentehuis bekend gemaakt.
