Klinkende overwinning Ouderkerk 2
Vandaag stond de volgende beker wedstrijd op het programma uit tegen PVCV 2 uit Vleuten.
Waar het team vorige week in de tweede helft nog werd  overlopen door de tegenstander,liet het vandaag een heel andere wedstrijd zien.
Het tweede elftal is een mix van ervaren gelouterde spelers en nieuw komende A junioren. Met een verdeling van ongeveer 7 oudere spelers en 4 junioren werd er een prima wedstrijd gespeeld met een hoge amusementswaarde en aantrekkelijk om naar te kijken, erg leuk combinatie spel en je ziet de junioren duidelijk gecoacht worden door de ervaren spelers. 
De trainer startte met Remy in de spits Daan op het hok, Niels, Gido, en Jarno in de verdediging ,Tristan en Tom van Rossum op het middenveld.
Er werd gerust met een 1-3 stand met een onvervalste hattrick van Remy welke in de tweede helft ook nog 2 maal het doel vond.
Trainer Timisela wisselde in de tweede helft Remy en Niels voor Friso en Wesley, waarna de wedstrijd rustig uitgespeeld kon worden met tot slot nog een mooi doelpunt van Jarno de Jonge die met een stift de stand op 1-6 bracht.
De tegenstander kon in de slotfase ook nog een doelpunt mee pakken waardoor de einduitslag van deze vermakelijke wedstrijd 2-6 was geworden in het voordeel van de Ouderkerkers.
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