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1. Opening
Voorzitter Cees de Wit opent de vergadering om 20.30 uur en heet iedereen welkom. Er zijn inclusief bestuursleden en commissieleden 35 leden aanwezig en een getekende presentielijst. 

2 en 3. Mededelingen/ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken en of mededelingen. Officiële afmeldingen van Bob van Unen, Stan de Kuijper en Ronald van Tetterode.

4 Afdeling voetbal

Beleidsplan voetbal 2023 – 2026. De voorzitter presenteert op het scherm 3 sheets, Missie, Visie en Kernwaarden. De afgelopen maanden is hier veel werk in gaan zitten met behulp van ongeveer 30 leden uit alle geledingen die een bijdrage hebben geleverd in werkgroepen olv Mark Paludanus als projectleider. Aan de hand van diverse thema’s is het plan verder uitgewerkt en is thans beschikbaar als PowerPoint presentatie (27 pagina’s). Dit is dus een leidraad en houvast welke door de diverse commissies verder uitgewerkt kan worden.

Vragen/ opmerkingen: Bij onderwerp vrijwilligers, welke verplichtingen, welke vacatures, goede taakomschrijving, is er een match en geef ook opleiding. Is een vrijwilligerscommissie zinvol om dit op te pakken?
Geef (oudere) jeugd een vergoeding als zij worden gevraagd scheidsrechter te worden of trainer. Maak hier een wervingsactie van.

Na een korte discussie geven alle aanwezigen akkoord op het nieuwe beleidsplan.

Voetbal senioren: Danny de Wit geeft een samenvatting van de huidige standen van de diverse elftallen en de ontwikkeling in de zaal (een jeugdteam erbij), maar ook zorgen om het stoppen van teams op zondag (nu nog 5 teams) vanwege gebrek aan spelers. De trend is dat sommige teams veel spelers hebben van 18 tot meer spelers en dan nog tekort komen op de wedstrijddag. En er is landelijk een trend naar zaterdagvoetbal.

Hoe kun je het tij keren dat teams/ spelers stoppen? Een lastig probleem waar de aanwezigen niet direct een oplossing voor hebben. In dit kader is er een initiatief van de KNVB met een competitie van 7 tegen 7. We zien voordelen maar het is wel bv op een vrijdagavond en dat klinkt weer niet aantrekkelijk.

Voetbal Jeugd: Liesbeth Nieuwerhuis neemt de honneurs waar aangezien Ronald van Tetterode afwezig is. Verteld over de ontwikkeling van de Technische commissie onderbouw en bovenbouw, over de jeugdtrainers en het Opleiden Binnen de Club (OBC). Belangrijk item is binding met de club/ svO. Gelukkig weer een initiatief voor het Oliebollentoernooi, voor de toekomst ook weer ideeën over de jeugdkampen en Vosjesweekend. Ouders worden gevraagd deze initiatieven als aparte commissie op te pakken. Er zijn vacatures die nog ingevuld gaan worden en we zoeken nog een leeftijd coördinator. Tot slot een oproep om de meiden voetballers meer aandacht te geven mbv het jeugdbestuur en vrijwilligers.

Vraag: Kunnen teams eerder voor de zomervakantie ingedeeld worden zodat ze al aan elkaar kunnen wennen en niet stoppen. Jeugdbestuur neemt dit mee in haar overleg.

Opzeggen: De procedure staat duidelijk op de website onder het kopje Lid worden en Opzeggen en Overschrijven. Dit moet schriftelijk voor 1 juli aan de ledenadministratie@svouderkerk.nl en nooit via via of een commissie. Zeg je op in september dan dien je de volledige contributie te betalen.

5. Algemeen Bestuur
Vaststellen notulen ALV 20 juni 2022:
Verzoek aan het jeugdbestuur (Ronald van Tetterode) om het jeugdplan op de site te plaatsen. Vraag over de fietsenstalling: We krijgen 11 palen van de gemeente met lussen die speciaal zijn voor bv elektrische fietsen en om veiliger te stallen.
Toevoeging op zondag 2, een oplossing is gevonden met assistent trainers René Velker en Wim Bouwman plus we hebben twee dames die de fysio en verzorging doen samen met Jan Hermsen.
De notulen zijn verder door de aanwezigen goedgekeurd.

Vaststellen notulen Buitengewone ALV 13 september 2022:
Notulen zijn door de aanwezigen goedgekeurd.

Financiën:
De penningmeester Kees Bosman neemt ons mee aan de hand van de sheets op het scherm met de winst en verlies cijfers en de balans 2021 - 2022. Speciale dank namens hem aan Wilma Koster en Rienks Okma.
Neemt de diverse inkomsten en uitgaven mee in zijn betoog en geeft aan dat het resultaat (€ 51.147,- positief) zal worden toegevoegd aan de reserves. 
Stipt nog aan dat mede door Paul van Daalen de inkoop van Heineken naar 50% is gegaan, een voorbeeld hoe we een forse besparing hebben. Een pluim voor alle vrijwilligers die het positieve resultaat mede mogelijk hebben gemaakt.

Een ander voorbeeld van investeren en subsidies is de Led verlichting op veld 4. Een investering van 30.000 euro en door subsidies een teruggave van 20.000 euro, per saldo dus 10.000 geïnvesteerd. Het grote voordeel daarnaast is dat de energiekosten van de verlichting van 2000 KW terug is naar 400 KW per maand. Na terecht applaus en geen verdere vragen aan de penningmeester is men akkoord met de presentatie.

Kascommissie:
Deze bestaat uit Mark van Beusekom, Martien de Haan en Daniel Mansvelder. Daniel geeft aan dat de boekhouding er keurig en getrouw en naar waarheid uitziet en stelt voor namens de commissie om het algemeen bestuur decharge te verlenen. De aanwezigen stemmen hier allemaal mee in.

6. Terugblik commissies/ Overige zaken
Herman van Luyn geeft een samenvatting van hetgeen de onderhoudsploeg heeft gedaan, de robotmaaier die vervangen gaat worden door een groter exemplaar, de terrastafels (dank Cv100), de led verlichting, kantplanken rondom de kunstgrasvelden om het rubber tegen te houden, douchevloeren voorzien van nieuwe coating, op termijn van het gas af en hybride, onderzoeken of de omheining bij veld 4 en veld 1 anders kan voor het publiek, zorgen over het wassen op de club.

Project transitie zondag selectie naar de zaterdag

Frank Onink is hiervan de projectleider en geeft aan dat hij de komende twee maanden met zoveel mogelijk leden gaat praten over de praktische gevolgen en om te komen tot oplossingen voor de indeling op wedstrijddagen, in dit geval de zaterdag. Daarna verslag aan het algemeen bestuur. Tot slot zal in april 2023 ook met de KNVB gesproken worden vanwege kleedkamerindeling en bezetting velden. Frank zal zelf contact zoeken met leden na input van ons en is uiteraard ook zelf te benaderen met vragen en verzoeken/ oplossingen.

7. Benoeming bestuursleden
Cees de Wit heeft aangegeven dat zijn termijn erop zit en niet herkiesbaar is. De afgelopen twee maanden is er gesproken met kandidaten en niemand bereid gevonden. Cees doet een oproep aan alle aanwezigen om hier heel goed over na te denken en dat dit opgelost moet worden.
Cees stelt in overleg met het algemeen bestuur (Kees Bosman en Sander Toussaint) voor om de termijn toch te verlengen met de gebruikelijke drie jaar echter met een limiet van maximaal 6 maanden. Dit geeft ons allemaal de tijd om een nieuwe voorzitter te zoeken en in te werken. Lukt dit, dan zal Cees zijn positie weer beschikbaar stellen bij de ALV in juni 2023 en het stokje overdragen aan de nieuwe voorzitter. De vergadering gaat unaniem akkoord met deze (tussen) oplossing.
[bookmark: _Hlk106892006]Cees geeft ook aan dat de functie van secretaris van Sander Toussaint vervangen moet worden vanwege ziekte. Ook hier zal voor de ALV van juni 2023 een nieuwe secretaris gevonden moeten worden. Gevraagd wordt aan een ieder hier ook notie van te nemen en kandidaten aan te dragen.
8. Rondvraag
Martien de Haan vraagt het resultaat van de beslissing van het bestuur over vraagstuk met kampioenschap en rondrijden met de platte kar. Het algemeen bestuur staat dit niet toe en geeft hier nimmer toestemming voor. Het overleg met de gemeente en de terugkoppeling zal op de website gepubliceerd worden.
Ton van ’t Schip vraagt het beleid over de “was tas”. Dit hoort net als voorheen bij de leider/ team en dient compleet te zijn. Verder een vraag over herinvoeren van de pupil van de week, dit neemt het jeugdbestuur mee in haar overleg.
Tot slot de mededeling dat de nieuwjaarsreceptie op 7 januari om 16.00 uur zal zijn. Dan zullen ook de jubilarissen 25 en 50 jaar gehuldigd worden.

9. Sluiting

Voorzitter Cees de Wit bedankt de aanwezigen en nodigt iedereen uit voor een drankje namens de vereniging. 

Sander Toussaint
Secretaris algemeen bestuur
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